ПРОТОКОЛ №2
Заседания комиссии по противодействию коррупции в ОБУСО «Щигровский  МКЦСОН»
04апреля  2023года                                                      г. Щигры Место, время проведения собрания: г. Щигры, ул. Дзержинского, 39, 

время 14-30ч

Присутствовали:

 Члены Комиссии по противодействию коррупции в ОБУСО «Щигровский МКЦСОН»

Котова ТАтьяна Николаевна - заместитель директора директор областного бюджетного учреждения социального обслуживания «Щигровский межрайонный  комплексный центр социального обслуживания населения Курской области»,  председатель комиссии;

Татаренкова Светлана Ивановна- директор областного бюджетного учреждения социального обслуживания «Щигровский межрайонный  комплексный центр социального обслуживания населения Курской области», заместитель  председателя комиссии;
Шмакова Марина Александровна  - представитель работников, социальный работник, областного бюджетного учреждения социального обслуживания «Щигровский межрайонный  комплексный центр социального обслуживания населения Курской области»

Смахтина Наталья Дмитриевна - заведующий отделением  директор областного бюджетного учреждения социального обслуживания «Щигровский межрайонный  комплексный центр социального обслуживания населения КУрской области»,секретарь комиссии;

Чевычелова Галина Викторовна- главный бухгалтер,гдиректор областного бюджетного учреждения социального обслуживания «Щигровский межрайонный  комплексный центр социального обслуживания населения Курской области», член комиссии.
Повестка дня:
1. Об исполнении плана мероприятий противодействия коррупции в ОБУСО «Щигровский МКЦСОН» за 1 квартал 2023 года  

2. Об организации работы по ознакомлению работников, вновь принимаемых  в учреждение, с нормативными правовыми и иными актами, локальными нормативными актами учреждения регулирующими вопросы соблюдения требований к служебному поведению, предотвращению и урегулированию конфликта интересов, профилактики и предотвращения коррупционных действий.  

1. Слушали:

Котова Т.Н.  доложила, что в течение 1 квартала 2023 года  в центре проводились мероприятия по профилактике и недопущения коррупционных правонарушений в соответствии с разработанным и принятым планом  комиссии на 2023 год и в целях реализации ст.13.3 ФЗ «О противодействии коррупции»: 

-определено должностное лицо, ответственное за профилактику коррупционных нарушений;

-утвержден перечень должностных лиц, которые в наибольшей степени подвержены коррупционным проявлениям;

-на каждом производственном совещании рассматривается вопрос об усилении работы по противодействию коррупции при предоставлении социальных услуг;

-ведется журнал обращений работников о возникновении конфликта интересов и фактах склонения работников к совершению коррупционных нарушений. 

-проведен мониторинг действующего законодательства в сфере противодействия коррупции;

-с персоналом учреждения на планерках регулярно проводились занятия по соблюдению Кодекса этики служебного (антикоррупционного) поведения сотрудников;

-получателям социальных услуг, родителям (законным представителям) осуществлялось информирование о порядке приема граждан на социальное обслуживание, а также детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями на реабилитацию, о видах и формах социальных услуг, предусмотренных перечнем социальных услуг для оказания получателям услуг.

В целях осуществления сотрудничества и обратной связи с получателями социальных услуг в центре актуализирован информационный стенд на котором размещена актуальная информация по  вопросам противодействия коррупции. В структурных подразделениях размещены плакаты и информационные буклеты по предупреждению и противодействию коррупции. Напомнила, что номера телефонов, по которым граждане могут обратиться и сообщить о коррупционных проявлениях, размещены на информационном стенде в учреждении и на официальном сайте учреждения  в сети Интернет «Противодействие коррупции».

В течение 1 квартала 2023 года заявлений и обращений граждан содержащих информацию о коррупционных составляющих не поступало.

Решили:

1. Принять информациюКотовой Т.Н. к сведению.

2.Продолжить работу по профилактике и недопущению коррупционных правонарушений.
3. Систематически обновлять информацию на стенде и официальном сайте учреждения в сети Интернет  материалы «Противодействие коррупции.

.

Председатель                     Котова Т.Н.

Секретарь                       Смахтина Н.Д.

