Утвержден

                                                                                                                   Попечительским (общественным) советом

ОБУСО «КЦСОН г.Щигры и Щигровского района»

                                                     Протокол № 02 от 24.06.2014 г.

                          Отчет Попечительского (общественного) совета

Областного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания г.Щигры и Щигровского района Курской области»

          В целях реализации на территории Щигровского  района мероприятий по проведению независимой оценки качества работы  ОБУСО «КЦСОН г.Щигры и Щигровского района » (далее – Учреждение) был создан Попечительский Совет   29 апреля  2013 года и утвержден состав, приказом директора от 29 апреля  2013 года № .

         1 раз в квартал члены Попечительского (общественного) совета проводят мониторинг оказания услуг населению района, в части доступности и качества социальных услуг.

         Прежде всего, Попечительским (общественным) Советом были изучены документы Учреждения на официальном сайте kcson-shigry.ru

          Учреждение располагается на 1 этаже в двухэтажном   приспособленном здании  площадью 112,8 кв.м. и имеет достаточный набор служб жизнеобеспечения. Помещения оснащены мебелью и оборудованием, достаточным для предоставления качественных государственных услуг населению.

          Финансирование расходов на содержание Центра осуществляется за счет субсидий областного бюджета в соответствии с утвержденным Планом финансово – хозяйственной деятельности. В смете доходов и расходов полностью отражаются все доходы Учреждения, получаемые как из бюджета и государственных внебюджетных фондов, так и от осуществления предпринимательской деятельности, в том числе доходы от оказания платных услуг, а также другие доходы. Средства, поступающие от оплаты социальных услуг, зачисляются на счет учреждения и направляются на дальнейшее развитие социального обслуживания и стимулирование труда социальных работников учреждения.

          Работу отделений Центра регламентируют Положения об отделениях, должностные обязанности, план работы на год, на месяц, административные регламенты предоставления государственных услуг, руководство по качеству социального обслуживания.

         В связи с возникновением современных способов получения информации акцент деятельности учреждения был перенесен с традиционных бумажных носителей на распространение информации о проекте в интернет - пространстве. Ход организации работы учреждения обстоятельно представлен на собственном сайте.

    Источниками информирования населения города Щигры и Щигровского  района о деятельности учреждения являются: средства массовой информации ( газета),  буклеты, официальный сайт учреждения социального обслуживания, информационный стенд в учреждении  .

          Изучив материалы в средствах массовой информации о работе Учреждения, важно отметить, что в районной газете  регулярно выходят статьи социальных работников, специалистов о деятельности Учреждения, о предоставляемых услугах. Кроме того, в районных средствах массовой информации имееются  положительных отзывов и благодарностей от клиентов Учреждения. 

          В Учреждении с апреля  2013 года действует официальный сайт в сети Интернета страницах, которого посетители имеют возможность ознакомиться с основной деятельностью Учреждения, его задачами, целями, проводимыми мероприятиями. Мы смогли зайти на данный сайт и ознакомиться с материалами, размещенными на сайте.

         Члены Совета ознакомились со статистическими отчетами, отчетами по выполнению государственного задания, из которых видно, что обоснованные жалобы на работу Учреждения отсутствуют.

                        Далее был проведен мониторинг качества социальных услуг, предоставляемых Учреждением.

Цель мониторинга – осуществление независимой оценки качества работы Учреждения.

        В качестве объекта исследования выступили граждане пожилого возраста и инвалиды – получатели социальных услуг .

        В ходе опроса было рассмотрено качество предоставления социальных услуг с позиции граждан, получивших (получающих) социальные услуги в Учреждении.

         Исследование проводилось методом анкетного опроса получателей социальных услуг .

При анкетировании получателей социальных услуг использовалась целевая выборка, в рамках которой было опрошено 76  «типичных клиентов»( посетители социальной парикмахерской, отделения дневного пребывания, отделения срочного социального обслуживания, отделения социального  обслуживания на дому).

        Под « клиентами» мы понимаем лиц, достигших пенсионного возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет) и инвалидов, которые являются постоянными получателями социальных услуг в Учреждении.

       Анализируя показатель информационной доступности информации  об  Учреждения 63% опрошенных  считают информирование о работе организации и порядке предоставления социальных услуг достаточным . Таким образом, в целом информационное поле Учреждения можно считать хорошим.

       Однако необходимо отметить, что в Учреждении информированию населения о предоставлении социальных услуг уделяется огромное внимание. В этом направлении Учреждение широко использует такие технологии как выпуск различных буклетов, брошюр. Имеется сайт Учреждения в сети Интернете. Кроме того в  каждом структурном подразделении Учреждения оформлены информационные стенды, ведется тесная работа со средствами массовой информации, в особенности с районной газетой «Районный вестник» .

         Чтобы иметь представление о том, как граждане пожилого возраста и инвалиды оценивают комфортность оказания услуг, респондентам было предложено ответить на вопрос «Удовлетворяют ли Вас условия (уютное помещение ,имеющееся оборудование, техника удобная мебель, наличие мест общего пользования и пр.)предоставления социальных услуг? Вам здесь комфортно».

На данный вопрос 71 % респондентов ответили,  что удовлетворены комфортностью условий.  Таким образом, 100% респондентов считают условия оказания социальных услуг комфортными.

         В рамках опроса 100% респондентов оценили период ожидания в очереди при получении социальных услуг незначительным, из них 86 % отметили, что очередь отсутствует.

         Анализируя компетентность персонала, оказывающего социальные услуги 100 % признали персонал компетентным с достаточным уровнем профессионализма.

        Также наиболее высоко участниками опроса были оценены доброжелательность и вежливость сотрудников Учреждения. 98 % опрошенных считают, что сотрудники Учреждения вежливы и доброжелательны всегда и в любой ситуации

100% респондентов удовлетворены качеством оказываемых в Учреждении услуг.

         Результаты исследования указывают на высокую оценку респондентами качества социальных услуг, так как на вопрос: «Порекомендовали ли бы Вы услуги учреждения своим родственникам или знакомым?»89%  ответили « “Да”

          В ходе мониторинга участникам опроса была предоставлена возможность представить свои предложения по улучшению социального обслуживания в учреждении.

 В результате чего от клиентов поступили предложения по улучшения качества работы учреждения:  по расширению площади помещения занимаемого центром. 

В ходе анкетирования участникам была представлена возможность что-то добавить. В ответ на этот вопрос 48% клиентов выражали благодарности социальным работникам  Учреждения за работу и деятельность Учреждения.

В рамках проводимого исследования получатели социальных услуг смогли также высказать, что их не устраивает в деятельности Учреждения. Отрадно, что 70% указали на то, что их всё устраивает,  однако 5% считают, что стоимость некоторых дополнительных услуг, оказываемых социальными работниками очень низкая.

 Основным фактором, осложняющим работу, участники опроса считают недостаточное развитие материально-технической базы, обеспечение структурных подразделений надомного обслуживания отдельной площадью.

Вторым по значимости фактором является недостаточный уровень заработной платы работников учреждения (заведующего отделением,  бухгалтера,  психолога, культорганизатора, специалиста по социальной работе) (22%).

Таким образом, по результатам мониторинга, проанализировав предложения, потребности и запросы получателей социальных услуг, , можно сформировать следующие предложения по улучшению качества работы Учреждения.

1. Активизировать работу по информированию населения об услугах, оказываемых Учреждением, разработать дополнительные буклеты и памятки, сделать стенды при  муниципальных образованиях,  привлекать непосредственно социальных работников к информированию клиентов о социальных услугах.

2. Активизировать выявление лиц, нуждающихся в дополнительных социальных услугах Учреждения.

3. Организовать профессиональную учебу социальных работников и  курсы  повышения квалификации.

4. Проводить мониторинг среди персонала Учреждения.

В заключении хочется еще раз подчеркнуть необходимость проведения социологических исследований в процессе создания необходимых условий гарантированного удовлетворения законных запросов и потребностей клиентов, значимость их в оценке эффективности услуг на всех стадиях их предоставления, а значит, и в обеспечении репутации учреждения как надежного и порядочного исполнителя услуг.

Председатель Попечительского

(общественного) совета ОБУСО «КЦСОН                                              

г.Щигры и Щигровского района»

Протокол  №2

    заседания  Попечительского Совета   областного  бюджетного  учреждение социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения г.Щигры и Щигровского района Курской области»

23.06.2014г.                                                                                        г.Щигры

Председатель -  Боева Л.Б.                                                       Секретарь -Т.Н. Котова

Присутствовали: 4 Отсутствовали: 2

Повестка дня!

1.О подготовке и утверждении отчета о значениях показателей независимой оценки качества работы учреждения и их оценке.

1 .По вопросу выступила:

Боева Л.Б..- заместитель главы города Щигры по социальным вопросам , председатель Попечительского совета: О проведении работы по проведению независимой оценки качества работы учреждения и ее результатах.

Решили: Утвердить отчет Попечительского совета о значениях показателей независимой оценки качества работы учреждения и их оценке.

                        Председатель 

           Попечительского совета 
                            


            
Боева Л.Б.

           Ответственный секретарь

                   

Котова Т.Н.

